
Hot 

Sale



¿Planean comprar algo?

Sí

72.8%

No

27.2%

¿Qué comprarán?

Electrónicos

Ropa

Electrodomésticos

Zapatos

Accesorios

Viajes

Muebles

Regalos

52.5%
47.5%

29.5%

32.8%

24.6%
19.7%

14.8%

9.8%



¿Cuánto gastarán?

37.3%

33.3%

$5,001 a $10,000

Hasta $5,000

$10,001 a $20,000

Más de $40,000

17.3%

5.3%

$20,001 a $30,000

$30,001 a $40,000

5.3%

1.3%

¿Cómo lo pagarán?

25.3%

67.3%

10.6%
4% 2.7%

Ingresos 
normales

Tarjetas 
de crédito

BonoAhorros Préstamo



¿Qué promoción buscan más 
estos días?

¿Comparan precios 
antes y durante el 

Hot Sale?

¿Comparan las 
promociones del mismo 
productos en distintas 

tiendas durante el evento?

97.3% Sí 97.3% Sí

2.7% No2.7% No

56%
40%

4%

Descuentos Meses sin 
intereses

Cupones 
de regalo

¿Compraron algo durante el 
Hot Sale pasado?

Sí

70.7%

No

29.3%



¿Cómo está su economía con respecto 
al año pasado?

65.3%

30.7%

Mejor

Igual

Peor 4%

Si compraron algo, 
¿gastarán más o 

menos?

29%

41.9%

29%

MásLo mismo Menos



¿Cómo está su 
economía con respecto 
al año pasado?

¿Por qué no lo harán?

39.1%

30.4%

No necesita nada

Cree que las ofertas no son reales

No tiene dinero 30.4%

Los que no comprarán...

¿Compraron algo el 
Hot Sale de 2022?

Sí

13%

No

87%

50%

35.7%

14.3%
Mejor

Igual

Peor


